

ruga pentru ei), au coborât la marginea mării și s-au suit într-o corabie ca să plece la Capernaum. Și nu numai atât. Scrie Ioan că *suffla un vânt puternic și marea era întăritată*, adică era și vreme rea, și ei L-au lăsat pur și simplu singur acolo! Citisem de multe ori acest pasaj dar niciodată nu mi-a vorbit așa. Oare ce-o fi fost în capul ucenicilor?

M-am gândit mult și cu atenție la aceste cuvinte, și am făcut o paralelă între viața mea și acest episod. De multe ori m-am simțit aproape de Domnul, „pe munte” la aer curat și totuși am plecat de acolo. Am coborât de acolo fără nici o justificare, lăsându-L parcă singur... Și numaidecât „vântul” problemelor a început să sufle și „marea” vieții mele a devenit întăritată.

Însă Domnul Isus face ceva nemaipomenit: merge la ei pe mare. Nu-i muștră că au plecat, nu le reproșează nimic, ci face o minune, ca să-i întărească. Ce minunat! Ce s-ar fi întâmplat dacă nu plecau fără El? Nu L-ar fi văzut umblând pe mare și apropiindu-Se de corabia lor!

Ce superbă poate fi relația omului dacă stă aproape cu Mântuitorul său! El poate greși, poate să se împiedice însă poate sta liniștit, pentru că Isus va veni la el pe mare cândva fi disperat. Nu am înțeles aceste lucruri decât acum. Și credinciosul care îl iubește pe Isus va fi plin de dorința de a-I fi un rob bun și ascultător. El va greși fără intenție, din neveghere, din neatenție sau din prostie, dar totdeauna, absolut întotdeauna Isus va merge la el pe mare, ca să-L ia cel căzut din nou în corabia sa! Ce superb!

Însă acest mesaj nu este pentru cei vicleni, care s-au împăcat cu Domnul

Isus numai ca să fie ei mântuiți sau să câștige cine știe ce lucruri materiale. Nici măcar pentru creștinii „căldicei” nu este promisiunea aceasta pentru că, zice Domnul Isus: „... fiindcă ești căldicel, nici rece, nici în clocot, am să te vărs din gura Mea.” (Apocalipsa 3:16)

Fie ca să ardem toți pentru părtășia cu El și asta o putem face într-un singur fel: stând mult în Cuvântul lui Dumnezeu, citind Scriptura, pentru că atunci va veni și dorința după rugăciune și după o viață sfântă. Așa să ne ajute Dumnezeu!

Marina Pintea



ANUNȚURI:

Luni - ora 18 - Ședință de Comitet

Marti - ora 9 - grup de rugăciune
- ora 18 - tineret

Miercuri - ora 18 repeție de cor

Joi - ora 18 Serviciu de închinare

Vineri
- ora 17 - Clubul pentru copii Awana

Duminică - ora 10, 17 - Biserica



SĂ NE RUGĂM PENTRU:

*Când te-ai rugat ultima dată?

*Când te-ai rugat ultima dată pentru fratele Daniel Chereji și nu doar pentru sănătatea lui trupească?

*Când ai plâns în rugăciune ultima dată pentru un suflet pierdut?

*Când te-ai rugat ultima dată pentru lucrările și lucrătorii bisericii?

*Când te-ai rugat ultima dată să aflii cum poți sluji biserica Domnului sau cum poți sluji mai bine?

*Vrei doar să guști binecuvântări sau să fii folosit ca unealtă prin care să vină binecuvântările?

Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 374 din 27 ianuarie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

GĂSIT DORMIND

„Temeți-vă ca nu cumva, venind fără veste, să vă găsească dormind.” (Marcu 13:36)

Isus Cristos urmează să vină. Realitatea venirii Sale este indiscutabilă. Însă oricât am dori, noi n-avem cum să știm care va fi momentul revenirii Lui, iar Domnul Isus nici nu ne-a încurajat să încercăm aflarea acestui lucru. Dar Cristos ne cheamă pe toți să veghem. În acest fel, oricând ar veni El, noi vom fi pregătiți să-L întâmpinăm. Gândiți-vă la rușinea pe care vor trebui să o suporte cei care vor dormi atunci când va veni Cristos. Aceștia vor fi asemenea ostașului care doarme în timp ce este la post iar comandantul vine în inspecție pentru parada finală. Evident, Domnul Isus nu vorbește aici despre cei care vor dormi fizic. Asta ar însemna să nu ne mai odihnim niciodată. Găsit dormind, înseamnă să fii preocupat prioritar cu altceva decât cu așteptarea Domnului Isus.

Găsit dormind înseamnă să tratezi cu indiferență lucrurile spirituale și relația ta cu Isus Cristos. Găsit dormind înseamnă să neglijezi rugăciunea, biserica, Cuvântul și legătura frățească, precum și datoria de a le vorbi și altora despre mântuire. Găsit dormind înseamnă să n-ai nicio preocupare spirituală serioasă, chiar dacă din afară pari un credincios bun și respectabil. Găsit dormind înseamnă să nu-ți folosești talentele, priceperea și darurile cu care te-a înzestrat Dumnezeu prin Duhul Sfânt. Găsit dormind înseamnă să stai nepăsător în ciuda faptului că ai încă relații nerezolvate cu frații de credință. Găsit dormind înseamnă să te fi săturat de slujire, să fi abandonat lucrarea în seama altora, indiferent care ar fi motivul. Găsit dormind înseamnă să fi lăsat greutățile, poverile sau necazurile să te doboare, încetând să mai crezi că Isus poate să intervină. Oricine doarme în felul acesta este chemat să se trezească. Vine Isus!

pastor Daniel Chereji

Viața credinciosului- o ruină restaurată

O, adevărat și cu totul vrednic de primit este cuvântul, care zice:

„Hristos Isus a venit în lume ca să mântuiască pe cei păcătoși”, dintre care cel dintâi sunt eu.

1 Timotei 1:15

Când apostolul Pavel a scris aceste cuvinte, cred ca în mintea lui era gândul acesta: *Dacă Dumnezeu mă iubește pe mine, atunci înseamnă că într-adevăr El iubește păcătoșii.* Deși era un om de o moralitate ireproșabilă și greu de egalat, totuși, el nu minimalizează starea de păcătoșenie care îl caracteriza și pe el. El înțelege că viața trăită fără Dumnezeu, indiferent cât de frumos ar fi trăită, este o viață ruinată din perspectiva veșniciei. Înțelege de asemenea că restaurarea unei vieți ruinate de păcat și înstrăinare de Dumnezeu este posibilă prin lucrarea de ispășire realizată de Isus Cristos la cruce.

Viața este comoara cea mai depreț pe care o primim când ne naștem în această lume. Datorită păcatului însă, această valoare veșnică este transformată într-o ruină cu fiecare clipă trăită departe de Dumnezeu. Vestea bună este că Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu, în dragostea Sa a coborât în lumea noastră să restaureze vieți ruinate. Din ruinele imoralității, a indiferenței, a ignoranței față de Dumnezeu, Isus Cristos oferă și astăzi restaurare tuturor păcătoșilor care vin cu viața lor și o așează în mâinile Lui pentru a primi iertarea. Această restaurare nu presupune o îmbunătățire

a vieții ci o transformare interioară radicală. Dumnezeu Însuși coboară să locuiască în inima omului aducând cu Sine puterea de a birui cauza ruinării, adică păcatul.

Odată restaurați de Dumnezeu, copiii Săi vor prețui viața nouă primită în dar și vor deveni neobosiți căutători de comori care încă mai au nevoie de restaurare. Isus Cristos restaurează orice viață care apelează la iertarea Lui. Oricât de ruinată ar fi viața ta, vino cu încredere la Domnul Isus și vei fi restaurat pentru veșnicie.

Nicu Lăcătuș



Din dragoste pentru noi

Disprețuit și părăsit de oameni, om al durerii și obișnuit cu suferința, era așa de disprețuit că îți întorceai fața de la El, și noi nu L-am băgat în seamă.

Isaia 53:3

Dar Dumnezeu Își arată dragostea față de noi prin faptul că, pe când eram noi încă păcătoși, Hristos a murit pentru noi. Romani 5:8

Preaiubiților, dacă astfel ne-a iubit Dumnezeu pe noi, trebuie să ne iubim și noi unii pe alții. 1 Ioan 4:11

Din dragoste pentru noi

Isus pe pământ a venit

Din dragoste pentru noi

Ce mult S-a umilit!

Din dragoste pentru noi

A suferit mereu.

Din dragoste pentru noi

A fost biciuit,

Din dragoste pentru noi

Scuițat și lovit.

Din dragoste pentru noi

A fost străpuns

Din dragoste pentru noi

Sângele Lui cel sfânt a curs.

Din dragoste pentru noi

Pe cruce-a murit răstignit

Din dragoste pentru noi

Fiindcă atât de mult ne-a iubit.

Din dragoste pentru noi

Isus ne-a iertat,

Din dragoste pentru noi

În sânge sfânt ne-a spălat.

Din dragoste pentru noi

Curând va reveni

Ca să-i ia în slavă pe ai Săi copii.

Olga Berchi



"Binecuvântează, suflete, pe Domnul și tot ce este în mine să binecuvânteze Numele Lui cel sfânt "Ps. 103:3

Toți psalmii conțin laude la adresa Numelui Dumnezeului nostru! Îmi place atât de mult să-i citesc și să-L laud și eu alături de psalmiști pe Cel care merită toată lauda, cinstea și mărirea în vecii vecilor!

Pe parcursul vieții am experimentat atât de mult îndurarea, bunătatea și dragostea Domnului, încât nu-i voi putea mulțumi îndeajuns niciodată. Pacea pe care o am chiar și în furtunile vieții, iertarea deplină pe care o am în El, mă motivează să-I încredințez Lui fiecare domeniu al vieții, ca El să-Și facă lucrarea în viața mea.

Aș dori să îndemn pe toți cei care ezită în a-L urma pe Domnul, să ia această decizie cât mai curând, pentru că numai atunci vor fi cu adevărat fericiți și vor vedea mâna bună a Domnului în viețile lor.

E atât de minunat să te uiți în urmă și să vezi cum Domnul te-a

călăuzit pas cu pas, te-a purtat din biruință în biruință și ți-a dat putere în încercări. Domnul fie laudat pentru tot ceea ce face în viețile noastre!

Rozica Rus

De mic am fost diagnosticat de parareză, șchiopătam. Mai mulți medici au zis că nu se poate face nimic la picior. Anul trecut în noiembrie o soră de la grupul de pătășie la care umblă părinții ne-a sugerat să megem la un medic. Am fost și ne-a spus că trebuie o lungire de tendon. Cu o strângere de inimă parcă nu ne venea să credem că după 17 ani voi merge corect. Îndemnați de unii frați și surori care s-au rugat pentru această problemă, pe data de 16.01.2008 am fost operat. Operația a decurs bine și după o pauză de 3, 4 săptămâni la pat voi putea să calc pe picior și să văd minunea pe care Domnul a făcut-o cu mine. Doresc să mulțumesc întregii biserici pentru susținerea în rugăciune. Mi-e dor să fiu cât de repede din nou împreună cu voi.

Robert Tămaș



Comori din

Evanghelia după Ioan (II)

După ce am observat că oamenii au vrut să-L facă împărat cu de-a sila și Isus S-a dus la munte, numai El singur, am văzut încă ceva interesant: ucenicii L-au părăsit și au coborât la marginea mării.

Oricine iubește muntele știe că a părăsi pe cineva pe munte înseamnă crimă. Nu știi ce se poate întâmpla și nu te mai întâlnești cu omul acela niciodată. Ucenicii au făcut un astfel de gest cu Domnul Isus. Ei L-au așteptat pe Mântuitorul până ce s-a înnoptat și, dacă nu a venit până atunci (poate că Se